From: Dimo

Sent: Thursday, June 29, 2023 5:40 PM

To: georgi.bozhinov@sofia.bg

Subject: O6uectseHmn KoHcyATaumm no Joknag c per. Ne COA23-BK66-5319/01.06.2023 r

o Ha Buumanuero Ha: ['eopru boxxunos, ein. moma: georgi.nozhinov@sofia.b

e OtnocHo O6mecTBeHu koHcynramuu o Joxmnan ¢ per. Ne COA23-BK66-
5319/01.06.2023 r. 3a npuemane Ha [Ipoekt Ha Hapen6a 3a opranuzaius Ha ABH)KEHHETO
Ha TepuTopusTa Ha CToaM4Ha OOUIMHA.

VBaxkaeMu rocrioauH boxxuios,

[Tuma Bu BBB Bpb3ka ¢ qoximan Ne COA23-BK66-5319/01.06.2023 r. 3a npuemane Ha [IpoekT Ha
Hapen6a 3a opranuzanus Ha ABMKEHUETO HA Teputopusta Ha CTomnyHa 0OIIUHA.

Yact ot npennoxkeHuTe OT Bammre Koieru orpaHiyeHus 3a IBIKEHUE Ha eJIeKTPUUECKU
TPOTHHETKH (B YaCTHOCT 3a0paHara 3a JIBIKCHHE B TApKOBE) ca adCypIHU Ha (OHA HA
u3rpajieHaTa KbM MOMEHTA BeJIOCHUIIeIHA HHPPACTPYKTYpA.

3a MEH Te 3By4ar Taka - "CKOYM OT TPETUS €TaX, WIH 1LIe Te II0OUM". A3 JINYHO ChbM KOJIoe37au
(kapaM U eJIEKTPUYECKHU BEJIIOCHUIIE) U alleTupaM 3a MOBeYe BeJI0aeH, BKIIOUUTEIHO TAaKUBa,
MUHaBalIM 1Ipe3 NapKoBeTe. AKO ce IIpHUeME TOBa IPEUIOKEHHE, HIMA KaK J]a HIMaMe OIlaceHMUs,
4ye HHUEe-KOJIOe3JauuTe CMe CIIeABAIINTEe, KOUTO e TPpsiOBa J]a U3JI€3eM U J]a KapaMe o
OyneBapaute Ha rpajga. Kapanero B mapka KakTo Ha KOJIENO, TaKa € Ha eJIEKTPUYecKa TPOTHHETKA
HE € OMacHo, CTHTa 3a TOBa Jia Ma 000Cc00EHHU TpaceTa M BCEKH J1a CU 3Hae MscToTo. [Ipu
CHoJIeNsIHE Ha o010 Tpace, pa3Oupa ce, clie[Ba /1a ce MOCTaBAT Tabeu ¢ MPU3UBH Ja ce Kapa
0aBHO ¥ BHUMAaTENHO. Bcee mak nemexoAmnuTe cieasa aa ca ¢ mpeaAuMcTBo. Pazoupa ce,
M3KJII0OYBAaM T€3HM, OTPOMHUTE TPOTHUHETKH, Texxaiu 1o S0+ kr u pazpuBaiiy mo 100 u moBede km
B yac. KoiiTo e mHBecTHpai B TakaBa € SCHO, Y€ HE € 3a Jla Kapa B mapKa U CbC CKOPOCT 110 25
KM B 4ac, a I0 MarucTpaiy U IbPBOKIACHU ITHTUIIA, KAKTO JOOpEe 3HaeM OT HIKOW BUjca. A3
TaKWBa B MMapKa HE CbM U BHKJIaJl WK TIOHE HE ca Kapaiu 0bp3o0.

Kbne e u Benononunusara B mapkosere? He cmsartaTe yiu, 4e € 1o0pa ues ga uma TakaBa?

o ce oTHacs 10 T. Hap "TPOTUHETKHU MO HaeM", 1a, TaM MOXeTe Jja 000coOuTe 30HH 3a
MapKupaHe, 3a Ja He ca M0 yJIUIU U TPOTOapH U J1a OTPaHUYUTE JIEKO CKOPOCTTa B apKOBETE, 32
Jla He ce Kapar ¢ 1o 25 KM B 4ac, HO 5 KM B 4ac CH € paBHOCWJIHO Ha 3abpana. Cxopoct oT 12-

15 kM B yac CIOKOWHO MO3BOJISIBA HABPEMEHHO U O0€3aBapUitHO CIIMPAHE.

C YBaxeHnue,
Jumutsp BenuecnaBos
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